Всероссийская олимпиада школьников по информатике.
Муниципальный этап, основной тур, 7-8 классы, 2017 год

Задача 1. «Угадайка»

	Имя входного файла:
	guess.in

	Имя выходного файла:
	guess.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	2 секунды

	Максимальный объем используемой памяти:
	256 мегабайт

	Максимальная оценка
	100 баллов



Программисты Паскалев и Питонов продолжают играть в числа. Паскалев задумывает целое положительное число, а Питонов должен его отгадать. Для этого Питонов предлагает к задуманному числу сначала прибавить число a, а затем полученную сумму умножить на число b. К полученному результату Питонов просит прибавить b, а затем полученную сумму умножить на a.

Помогите Питонову найти задуманное число, зная окончательный результат S этих вычислений.

Формат входного файла
Входной файл содержит три целых числа a, b и S. Числа разделены пробелом и удовлетворяют условию 1 ≤ a, b, S ≤ 10 000.

Формат выходного файла
В выходной файл запишите задуманное число. Если таких чисел несколько, запишите их все через пробел. Если нет ни одного целого положительного числа, удовлетворяющего условию, выведите -1.

Пример
	guess.in
	guess.out

	1 2 6
	1

	1 2 7
	-1


Система оценки и описание подзадач
Подзадача 1 – тесты 1-6 (15 баллов)

В тестах подзадачи ограничения 1 ≤ a, b, S < 100. Баллы за подзадачу начисляются только в случае, если все тесты успешно пройдены.
Подзадача 2 – тесты 7-14 (25 баллов)

В тестах подзадачи ограничения 1 ≤ a, b, S < 1 000. Баллы за подзадачу начисляются только в случае, если все тесты успешно пройдены.
Подзадача 3 – тесты 15-25 (60 баллов)

В тестах подзадачи ограничения 1 ≤ a, b, S < 10 000. Баллы за подзадачу начисляются только в случае, если все тесты успешно пройдены.
Получение информации о результатах окончательной проверки
По запросу сообщается результат окончательной проверки на каждом тесте.

Задача 2. «Подготовка к олимпиаде»

	Имя входного файла:
	olimp.in

	Имя выходного файла:
	olimp.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	2 секунды

	Максимальный объем используемой памяти:
	256 мегабайт

	Максимальная оценка
	100 баллов



Юра решил подготовиться к региональной олимпиаде по информатике. Он выбрал на сайте informatics.mccme.ru N задач, чтобы решить их на каникулах. В первый день Юра решил K задач, а в каждый следующий день Юра решал на одну задачу больше, чем в предыдущий день. 
Определите, сколько дней уйдёт у Юры на подготовку к олимпиаде. 
Формат входного файла
В первой строке целое число N – количество задач, которые выбрал Юра (1 ≤ N ≤ 2*109). 
Во второй строке записано целое число K – количество задач, которые Юра решил в первый день подготовки (1 ≤ K ≤ 2*109).
Формат выходного файла
Выведите единственное число – количество дней, которое потребовалось Юре для решения задач.
Пример 
	olimp.in
	olimp.out

	10
3
	3


Система оценки и описание подзадач
Подзадача 1 – тесты 1-9 (80 баллов)
В тестах подзадачи ограничения 1 ≤ N, K ≤ 100. Баллы за подзадачу начисляются только в случае, если все тесты успешно пройдены.
Подзадача 2 – тесты 10-15 (20 баллов)
В тестах подзадачи ограничения 101 ≤ N, K ≤ 2*109. Баллы за подзадачу начисляются только в случае, если все тесты успешно пройдены.
Получение информации о результатах окончательной проверки
По запросу сообщается результат окончательной проверки на каждом тесте.
Задача 3. «Метро»

	Имя входного файла:
	metro.in

	Имя выходного файла:
	metro.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	2 секунды

	Максимальный объем используемой памяти:
	256 мегабайт

	Максимальная оценка
	100 баллов



Витя работает недалеко от одной из станций кольцевой линии Московского метро, а живет рядом с другой станцией той же линии. Требуется выяснить, мимо какого наименьшего количества промежуточных станций необходимо проехать Вите по кольцу, чтобы добраться с работы домой.
Формат входного файла
Станции пронумерованы подряд натуральными числами 1, 2, 3, …, N (1-я станция – соседняя с N-й), N не превосходит 100. 
Вводятся три числа: сначала N – общее количество станций кольцевой линии, а затем i и j – номера станции, на которой Витя садится, и станции, на которой он должен выйти. Числа i и j не совпадают. Все числа разделены пробелом.
Формат выходного файла
Требуется выдать минимальное количество промежуточных станций (не считая станции посадки и высадки), которые необходимо проехать Вите.
Пример 
	metro.in
	metro.out
	Комментарий

	100 5 6
	0
	На кольцевой линии 100 станций; проехать с 5-й на 6-ю станцию Витя может напрямую, без промежуточных станций

	10 1 9
	1
	На кольцевой линии 10 станций; проехать с 1-й на 9-ю станцию Витя может через одну промежуточную, ее номер 10


Система оценки и описание подзадач
Подзадача 1 – тесты 1-13 (50 баллов)
В тестах подзадачи ограничения N - четное.
Баллы за подзадачу начисляются только в случае, если все тесты успешно пройдены.
Подзадача 2 – тесты 14-22 (50 баллов)
В тестах подзадачи ограничения N - нечетное.
Баллы за подзадачу начисляются только в случае, если все тесты успешно пройдены.
Получение информации о результатах окончательной проверки
По запросу сообщается результат окончательной проверки на каждом тесте 
Задача 4. «Кошка и Мышка»

	Имя входного файла:
	cat.in

	Имя выходного файла:
	cat.out

	Максимальное время работы на одном тесте:
	2 секунды

	Максимальный объем используемой памяти:
	256 мегабайт

	Максимальная оценка
	100 баллов



Мышиная норка имеет три выхода. Каждый день кошка садится рядом с выходами норки и пытается поймать мышку.
Вам необходимо вычислить координаты точки, в которой должна сидеть кошка для того, чтобы расстояние от нее до самого дальнего из трех выходов было минимальным.
Формат входного файла
В трёх строках записаны через пробел координаты различных точек Xi, Yi (1 ≤ i ≤ 3) – трёх выходов из норки. 

Координаты всех точек – целые числа, не превосходящие по модулю 100.

Формат выходного файла
Выведите через пробел координаты точки, где должна сидеть кошка. Ответ считается верным, если абсолютная или относительная погрешность не превосходит 10–5. Если возможных решений несколько, выведите любое из них.

Пример
	cat.in
	cat.out

	0 0

1 1

2 0
	1.000000 0.000000

	-2 0

0 0

2 0
	0.000000 0.000000


Система оценки и описание подзадач
Задача оценивается в 100 баллов (тесты 1- 25).

Баллы начисляются за каждый пройденный тест.
Получение информации о результатах окончательной проверки
По запросу сообщается результат окончательной проверки на каждом тесте 
